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VER. LAERTE ZANIN   

Presidente da Câmara Municipal de Canas/SP 

 

 

Ordem do Dia 

 

    35ª Sessão Ordinária - 7ª Legislatura 

 

Realização: 18/10/2022             Terça-feira           18:00 Horas   
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NÃO HÁ PROJETOS PARA A PAUTA DA PRESENTE 

SESSÃO. 
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PAUTA DA ORDEM DO DIA 

 

Canas, 14 de outubro de 2022. 

 

Ao Vereador   

ARQUIVO 
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ATA DA 34ª SESSÃO ORDINÁRIA DA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

CANAS, REALIZADA NO DIA 04 DE OUTUBRO DE 2022, TERÇA-FEIRA AS 18:00 HORAS.    

Aos quatro dias do mês de outubro, de dois mil e vinte e dois, terça-feira, ás dezoito horas, reuniram-

se os VEREADORES, na sala de Sessões da Câmara Municipal de Canas, situada na Rua Nossa 

Senhora Auxiliadora n.º 500, nesta cidade de Canas, Estado de São Paulo, sob a Presidência do Nobre 

Edil, LAERTE ZANIN, o qual no exercício das atribuições e prerrogativas que lhe são conferidas pelos 

artigos dezoito, cento e oito e seguintes do Regimento Interno da Câmara Municipal de Canas, após 

constatar a existência de quórum, com a presença dos Vereadores: ALCEU MOREIRA DA CUNHA 

JUNIOR, EDISON AFONSO DE LIMA, ERNANI JOSÉ DA SILVA, JOSÉ FRANCISCO DE CASTRO 

SILVA, LUCIMAR APARECIDO DO AMARAL, MAURO JOSÉ LOPES DA SILVA, PAULO CESAR 

BILARD DE CARVALHO, E VALMIR APARECIDO LAFAIETE, de conformidade com os artigos 

noventa e quatro, noventa e oito e seguintes do Regimento Interno da Câmara Municipal de Canas, o 

Presidente solicitou ao Primeiro Secretario que procedesse a chamada dos Senhores Vereadores para 

a assinatura do Livro de Presença. Em seguida após convidar os Vereadores a tomarem seus lugares 

no Plenário e invocando a Proteção de Deus declarou aberta a Sessão. Continuando de conformidade 

com a Lei Municipal n.º 558/2017 o Presidente solicitou aos Senhores Vereadores que ficassem em 

pé para a execução do Hino Nacional Brasileiro. Continuando o Presidente colocou em deliberação do 

Plenário a Ata da Ata da 33ª Sessão Ordinária, realizada em 20/09/2022, sendo aprovada por 

unanimidade de votos e Ata da 39ª Sessão Extraordinária Subsequente, realizada em 20/09/2022, 

Questão de Ordem levantada pelo Vereador Paulo Bilard solicitando correção no número da referida 

Ata, continuando o Presidente solicitou correção e colocou a mesma em votação, sendo aprovada por 

unanimidade de votos. Continuando o Presidente solicitou ao Primeiro Secretario que procedesse a 

leitura dos ofícios recebidos; Requerimento de Urgência Especial n.º 08/2022, Convite e Edital 

Audiência Pública da LOA em 14/10/2022. Continuando o Presidente solicitou ao Primeiro Secretario 

que procedesse a leitura das proposituras apresentadas na presente Sessão Ordinária; Moção de 

Apelo n.º 22/2022 a Senhora Prefeita Municipal de Canas no sentido que interceda junto ao DER 

– Departamento de Estradas e Rodagens, para que construa três lombofaixas na Avenida 22 de 

Março, (Rodovia Osvaldo Ortiz Monteiro) sendo uma em frente a Padaria Santa Rita, outra em 

frente ao ponto de ônibus da Praça dos Imigrantes e em frente a Lotérica de Canas, bem como 

construir outras duas lombadas na mesma avenida (rodovia) próximo a entrada da Rua João 

Mendes de Almeida, sentido Lorena, e outra após a entrada sentido Centro de Canas, 

continuando colocando em discussão, Pela Ordem levantada pelo Vereador José Francisco de Castro 

Silva, “Boa noite ao pessoal que assiste a gente pela TV Câmara, aos internautas, e boa noite aos 

Nobres colegas aqui, venho aqui parabenizar esta Moção de Apelo do Vereador Mauro, eu venho já 

cobrando o Júnior, e gostaria que constasse em Ata, essa minha palavra aqui, ajudando o Vereador 

Mauro que esta coberto de razões, que o DER vem fazendo umas reformas, nem sequer terminou o 

serviço, é de conhecimento deste Vereador que conversou com o Junior do DER, que foi aprovado em 

2018, uma lombada do quilometro 196 mais 400 e até hoje não foi colocado Vereador Mauro, e 

parabéns para Vossa Excelência o meu voto vai ser favorável, e que seja constado em Ata que o 

Junior havia falado, falou pra mim que ia fazer que só faltava sinalização e material, e já se passaram 

cinco anos, e eles vem aqui, igual Vossa Excelência pediu e vários aqui da Casa já pediram só que o 

DER não cumpre, você vê a cerca destas beiradas afora ai, vira e mexe a ciclovia toda suja, vem de 
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vez em quando e faz uma limpeza, com certeza o meu voto é favorável né, e deixando aqui que seja 

constado em Ata e mandado junto lá para o DER, a cobrança desta lombada lá na Rua João Mendes 

de Almeida, na Avenida 22 de Março, km 196 mais 400, que ele o Junior disse para mim que já estava 

aprovado, e que poucos meses depois estava pronto, e até agora nada, e olha que fui eleito Vereador 

liguei lá cobrei de novo e nada, que o DER seja mas responsável um pouquinho, porque uma hora 

pode acontecer um acidente, ali na entrada da Rua João Mendes de Almeida que é de conhecimento 

de todos, que já teve ocorrência com óbito ali, e parabéns ao Vereador Mauro, o meu voto vai ser 

favorável”, continuando, Pela Ordem levantada pelo Vereador Mauro José Lopes da Silva, continuando 

em discussão e votação sendo aprovada por unanimidade de votos, continuando, Indicação n.º 

80/2022 á Excelentíssima Senhora Silvana Komeih da Silva Zanin, Prefeita Municipal de Canas, 

continuando, Indicação n.º 81/2022 á Excelentíssima Senhora Silvana Komeih da Silva Zanin, 

Prefeita Municipal de Canas, continuando o Presidente solicitou ao Primeiro Secretario que 

procedesse a chamada dos Senhores Vereadores para a Fase da Ordem do Dia, continuando 

colocando em deliberação do Plenário Requerimento de Urgência Especial n.º 09/2022, de autoria 

dos Vereadores, Alceu Moreira da Cunha Junior, José Francisco de Castro Silva e Ernani José 

da Silva, solicitando a inclusão dos Projetos de Leis Ordinárias n.º 40/2022 e 41/2022, de autoria do 

Legislativo e atribuição de Relator Especial na pauta da presente Sessão, continuando colocando em 

discussão, Pela Ordem levantada pelo Vereador Alceu Moreira da Cunha Junior, continuando, Pela 

Ordem levantada pelo Vereador Paulo Cesar Bilard de Carvalho, continuando em votação, havendo 

empate o Presidente votou contrário ao Requerimento, sendo rejeitado por cinco votos contrários 

e quatro votos favoráveis, continuando o Presidente informou que não havia nenhum Projeto 

cadastrado para a pauta da presente Sessão e solicitou ao Primeiro Secretario se havia algum Orador 

inscrito para a Fase das Explicações Pessoais que de acordo com o artigo 121 do RI, continuando, 

Pela Ordem levantada pelo Vereador Alceu Moreira da Cunha Júnior, continuando, Pela Ordem 

levantada pelo Vereador Laerte Zanin, continuando, Pela Ordem levantada pelo Vereador Lucimar 

Aparecido do Amaral, continuando, Pela Ordem levantada pelo Vereador José Francisco de Castro 

Silva, continuando, Pela Ordem levantada pelo Vereador Mauro José Lopes da Silva, continuando, 

Questão de Ordem levantada pelo Vereador Alceu Moreira da Cunha Junior referente ao artigo 41 do 

RI, continuando, Questão de Ordem levantada pelo Vereador Laerte Zanin referente ao artigo 41 do 

RI, continuando e não havendo mais nenhum Orador inscrito o Presidente agradeceu a presença de 

todos, e deu por encerrada a presente Sessão e para constar mandou que fosse lavrada em Ata que 

depois de lida, conferida e assinada pelo Presidente e pelos Secretários será encaminhada para 

votação final do Plenário afim de ser transcrita no Livro próprio de Atas. 

Sala das Sessões, 04 de outubro de 2022. 
 

 
 

     LAERTE ZANIN                            MAURO JOSÉ LOPES DA SILVA 
Presidente                              Primeiro Secretário 

 
 
 

EDISON AFONSO DE LIMA 
Segundo Secretário 


